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P Чим* 74.A s'*
РІЖНІ ІІСТІ Члені* других Відділів О. В. 

Ю. запрошуєте, ся до участи 
в зборах.

На зборах буде ся примика
ти також нових членів.

Товариші! Справи дуже 
важні, току приходіть на збо
ри всі як один.

юкі» що варта був кілька шушші шт Втяв
набули >тисячі*, а заплатив йому 800 ст,; •*> бизмесяким-; “вм егі_------- -------.----- ,— ^ —

польське горожанство. Супро- ; марок. Цілий ряд налужить *■»-*»» -л~и> -т.- — "У™ 'мо*»
ти сего політичні класти ви- жандармерії доводить селян 
дали заряджене, шо всі уряд-■ до розпуки Забирає вона 

тих иаролностий, уро-.еіть такі річи для себе 
джсяі я рр. 1885—1902 мають ; танічні і лікарські книжки, як S*

■ідуть u сміло шлемо 
рогьбу » кращу буаушимі) - Толі як 
w зужме 
брата. Тому , 
горнута ся ло своїх робітничих това-

то долі
служби

і остро «О ж дасть віль
го м

в акрах сяк раз "а* асі Жала, тувагась ло боротьби, бо ладотни, аю тоб агентбоннам‘ ІШКАГО, 31 серпня. — Час 
ми грох великих юній зелїзно-

булоа Ккаел*мґ\ Псла сад буде, «ода ся боротьба :ь але
тільжк чута, аж u віл присутнії д вмімну віднови ь. І Чнтатазагула сюда. 

хтось буж пал- ‘ іставити ся до військового ne-jee кало кісне у В. Котовсько-, 
per ляду в часі від 25. ли

ПДДЇЕМ* СВОЇІд а
*о го. та і тому я а горн до

ся в теперішнім голосовя- 
в подавляючій більшосгм*

за страйком, а проти

16 серпня с. р. a soi зграї сиділа «вігаа іахемьаи. та та. Тла закінчила са сарам а бом-
------- *------- аж тхорі хама на нітімгу а Оиіааі Кажуть, аю

Робітамка міста Торонто почала к- ; Ситна* ходить тепер а бояданя по
*. Гуладт галет.Хоча визначений до пере

гляду термін 
перед поборовсю комісією ні
хто а обовязаних не явив ся, 
одначе виконують далі уряд
нику службу. Українці зразу 
наміряли резмгиуватн з посад, 
але на зазнв преси, покликую
чої ся на внесений протест, по
лишили ся на своїх станови
щах.”

ОГОЛОШЕНЕ.
Отсни повідом лею ВСІХ флрнер» з

ПОЗИ» ЧЛЕНИ УКР. ВІДДІЛУ онолннї Haight, <яо на дістали на 1. 
ОДНОЇ ВЕЛИКОЇ ЮНІ.

В середу, 14-го вересня, с. р. 
о годині 8. печерок

відбудуть ся в Укр. Роб. Домі
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 

Укр. Відділу Д. А. і 3. Р.
Одної Великої Юйїї

. . ------діло. Вона зрозуміла танк ао- хатах Шо an там виходять—к —
Пресовий Відай совітсько- дожене голодуючих а приаолжських та. але варто Украіаиим в Оамаі йо

го посольства у Варшаві по- губерніях, злучивши са ралом, сеі- думати над сни 
дає ДО відома закордонної шать їм лі своєю аомочю. Ралом з кому на двері, воля він загостять до 
преси, ШО СОВІТСЬКИЙ уряд ЄЄ ™' робітники Торонто кличуть ро- НМЖ но дохарх Досить вже аормита 

пплсьЛпіо п ПО 6hlnu“e 1 ЯМНИХ нкікаостнй ьіхі своїми тажио запрацьованими хола- 
звертнв ся з просьоок, о но- ЗЮІЖ1 „ с18 товариші! Ро рани ріжиу голоту а* тут л Канаді,

а с

платні. Се виявляєте.
пов

Головних зелїзничнх центрах. Ннколай Конхрук, (пост мес тер).
Трейимени, клерки і заводські 
робітники, які голосують враз 
з мишими зелїзнмчимн юиіями 
над справою принятя редукції 
платні у висоті 12 і пів про
цент, заявляють ся я більш о- 
стя за страйком, якщо дальше 
переговори з управами зеаїз- 

окажуть ся безуспішни-

ПОШУКУЮ товаришів Сена Третя- 
иа з села Камінь, повіт Калуш. Гали
чина. нас перебувати а Вінніпегу, І 
Юрка Голодрнгу. а селі Рівні, нас 
перебувати а Торонто. Пошукую * 
важній справі Прошу зголоситись

МІЧ до європейських держав, бітники цілого світа спішать на по- таи і у Вини. На секцію їх! 
як се писали газети в Європі міч першим завитим борцем 
Також пересадні е вісти про борцям, яві три і ніж рову

хяли свою кров а боротьбі з нашим 
ворогом — капіталом. Нині ті бор
ці голодні ; нині світова реакцій, по

за ре-

ЩО Я БАЧИВ В РІДШАННІ.
ГОЛОД.

до:
Wasjrl Sjrrotiuk 

Box 196
Р. О. Перепоїв, Ont.

на котрих будуть обговорюва
ні слідуючі справи:

Недавно відвідав я місто РіджаЯяу. 
Справу ! оріНІКОГО Шлеска ne- ве зловити їх за горло. Чи ии до се і перебув там через кілька днів. За

го допустимо ? НІ товариші! Мн сю- ті дні прийшло сі мені побачити там 
: жсмо, бо ми повинні СКЛІЛІЙ, тій сиі-:дещо цікавого. Побачив 1 Укр. Роб.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 1. ве- говій реакції : проч руки від Coeh- Дім, де гуртують ся свідомі україй- 
ресня. — Рада “ЛІГИ Націй” ської Росії. Ми скажемо її своєю со- ! СЬКІ робітники, екі працюють дальше 
назначила СЬОГОДНЯ КОМІСІЮ З Ударною номочю голодуючим това- над своїм освідомлемем. При Укр.

- І ришам. Ми се скажемо її там, коди : Роб. Домі істнуе діюча шкода, до я- 
чотирох членів, яка має заня- ЮГОдуеж) і одінемо голодуючих в вої вчащає досить поважне ЧИСЛО ДІ- 

Горішного приаолжських губерніях.

ристаючи з їх тяжкого положена, хо-
3 кого скаадаеть ся волинська 

адміністрація. (74)редано комісії. 1. Вибір деаегатіа на конвенці-
мз О R ісз о DuKin МАЮ НА ПРОДАЖ дім, який скла-ю О. В. Ю. 2. Вибір секретаря дзеік в , 5 1імнаі CtoÏTk на М1ИИІ
і делегатів до Центральної Ро- Коло дому „„мірки на дрова і другі

бітннчої Ради. 3. Знижене
членської вкладки.

Всі висші посади на Волині 
займають польські дідичі і їх
ні прихвостні. Українська інте
лігенція сидить без посад, пу
хне з голоду, а посади займа
ють люди, шо і з своїми помі
щицькими добрами не в силі 
дати собі ради. Тисячі інтелі
гентних Українців позбавлені 
праці, а посади урядників зай
мають бувші кельнери і фір
мами. Комендантом Поліції на- 
значуеть ся бувшого замітача 
коридорів, тілько тому, шо він 
римо-католик.

Пасивний опір галицьких У-
країзшів проти військо

вої служби. річи. Пнаиицд цементована. Продам
за $2,300.00. Зголошуватись до:

М. Pros,
1097 Pritchard Ave.,

. Winnipeg, Man.

Львівська “Oxzeta Poranna” 
3 12. серпня c p. подає:

“Розпорядком міністерства 
S військових справ з ЗО. червня 

заряджено, що всі урядники 
річнлоелолитоі польскої, — у- 
краіиської, німецької та жидів
ської народности, замешкалі, 
на території Східної Галичини, 
е обовязані до військової

Всі члени повинні обовязково 
явитись на зборах.

ти ся справою 
Шлеска. Комісія приступила 
негайно до своєї роботи.

тий українських робітників, де вони 
вчать ся по ужраїнськи читати, писа
ти, рахувати і співати. Підчас мого 

і там персбуваня учителював досить 
свідомий т. Головач.

А. Ляхта. (76)

РОБІТНИКИ В МОНТРГАЛІ, НА ПО
МІЧ ГОЛОДУЮЧИМ В РОСИ.

НАДІСЛАНЕ Після оповіданя одного товариша, 
Момтрнц, Кве. то сего року викинемо з Укр. Роб. До-

в а.,__ - му в Ріджайнї кількох киринннків. ко-В Moятреал і заснував ся комітет , _ ” ..~ , і* и трі намагались запанувати а Укр.помочі голодуючим в Совітській Ро- **"- „ . . ----- * -ап - ._ ^ Роб. Домі І мали на думці сирова-і сії. До комітету увійшли ЗО представ-, іл : • .. дити зі свистунівськоі шопки з°“ S£SrJSr.,ÏSS,TКоли наспіла вістка від совітського р п т.,а джайн. попа. Провід а сім вів відо-
правительства Росії про страшну за- j ди, 28. серпні відбув сі в сій спра- **ий * Ріджа#НІ Ф Ко"
сулу в прнволжськнх губериїах, на- ві масовий штіиг в Monument 1И"Ж його “ИІ‘"И>.ЛИ 3 за д“'.
слідком котрої засуджено на голодо- Th ма „0Ірін творили бесїдни- рИ' Т0 в'н * го‘ . 3'6|И“ сові
■У смерть 0,0.10 20 мідїонів населе- „„ в „іжни, моваІ: англійській, фран- гурток в'pyк>чи, » ««« . в самогон- 
їм і між котрини находиться мадень- ц)*ькій, жидівській, російській і у- *у лк>дий т? засн>,а“ 3 ними дру" 
кі діти, старики, вдови та ранені чер- країиській. Незважаючи на велике тоеаР*ство 1 «д« Ч™Р завзжту’бо- 

3 Шміткова, пов. Сокаль, ДО- воноармійиї, що били се за здобутки безробіте, присутні на вічу зложи- ірот - ПрОТ" Р °Г. До!*у> °6рІ" 
носять- революції, то тороитонські робітки- „ добровільних жертв $536.00. Това- Х'сві.юмійших робітників в най

ди рішили не бути пасивними гляда- риство Тсхи. Пем. Сов. Росії зложи- ПІЛЛ'ЙШИЙ спосі6 В'И "".“И с"лами
Постерунок ПОЛЬСЬКОЇ жан- ,ами і незважаючи на страшне без- $164 0о, (>ст0Чу від Медичною гта?мть сд ШІИ>Д"ІН ро6,тнич'й ор" 

дармерії, чи то державної ПО- робіте, спішать їм зі своєю помочю Комітету з мину вшого року, а т-во ганІзашІ в Н|джайнІ
ЛЇЦІЇ, В Моткові, чимраз біль- Тороитонські українські і російські | "Воля" дало $11.75, як дохід з рані
ше дає відчувати нашому се- робітничі організації обедналнсь рл- дійного пікніку. Разом всіх зложено *>ть заміри сего панка і ставлять йо- 
ТЯИСТВУ своє пановане Наду- зом «« по"°'і голодуючому $711.75. "У і його приспішннкам належний о-
ЛИНСТВ) І ниє напинане. паду наседе1|ю врИволжських губерній І Крім сего, бііьшкть з тих органїза- і "W- Д° сеі пори сей перекинчик зро-
ЖИТЯ жандармів 3 командан- скднкади в с,й справі масовий мітінг цій, представники яких входять в бив у своїм товаристві вже трохи
ТОМ Зарембою на ЧОЛЇ ДОХО- в неділю 4. вересня. Ломимо вся- склад комітету, рішили жертвувати “народної роботи”, бо у.тожив про
лить уже ло тої степени ціп КИЇ старань і заходів петруиіевичів- по пів дня і по цілому дневи свого тсст проти єпископа Будки, який був

У . іських агентів від бондів не допусти- зарібку на сю ціль. Комітет рішив помішений в “Кан. Фар. Тепер се
селянам І ОДІ видержати, жан-l^ д0 збнранв жертв на зазначену також виготовити лїсти, вкі будуть сане товариство працює над уложе- 
дармерІЯ СТОЇТЬ вповні на у- !цїль, зібравші ся на мітінгу робітки- розіслані між робітниками для збн- н€м другого протесту проти Укр. 
слугах двора графа Плятера, КИ зложили $414.00, а також вибрали раня фонду. І’®6- Вістий', іцоби вони нічого не

nau.iiiiuv Ітрох делегатів на поміч комітетови. Робітники Моитреаду і околиці! Ро- писали проти Петлюри і його “пра- 
ні ■ у* І дів поведені справи помочи голо- сійський пролетарки виборов собі внтсльства і взагалі проти всяких

Селяни села Шміткова даром І дужому нассленю в ширшім мас- волю довгою і кривавою боротьбою, правнтсльств на гнляках та ‘на
мусять ЗВОЗИТИ жандармам'штабі. Се свідчить, що робітники мі- Ось чотири ро**, як бореть ся вій колесах Як зачуваю, то вневдовзї у- 
ярова, даром ЇМ рубають дро- ста Торомта рішили помагати голо- проти цілого каоттюіїстичиого світа, «раінські робітники будуть мати иа- 
ва лагтом миють дівчата піл- жуючим так довго, доки, разом з ро- Поборовши всі • контрреволюційні Г°ДУ читати сей протест в одній з 

• бітниками цілого світа, не заспоко- банди, він звернув всю свою силу і j чорносотенних газет. Петро Нечай.
л ГИ на остерунку І С втв 1х ІВЖВИЖ страждань, спричине- енергію на відбудову зруйнованого
Мусять ВДОВОЛЯТИ ВСЯКІ заба- них посухою. контрреволюціонерами краю,
ганки жандармів. Ніякої за- Нї лишиїм буде також сказати, я- наспіло ноае лихо — посуха, яка

кнми аргументами думали нужденні спричинила еще більше і страшнїйше 
агенти від бондів розбити робітниче нешасте ніж білогвардійці Вона по
віве. Одним з таких агентів був ДОк- ' зв“1™' ’*лїба Д,СЯЛ1И мЬЇОНІ” л1°- 
тор від зубів і від бондів Мигайчук. Контрреволюція почала підни-
Задихаючись від злости, сей чорно- “а™ ІОЛО«>' 60 » нгі знова 6лис">

ла надія на повалене робітничого пра
вії тельства. Вона каже, що дасть Ро-ШНШ 1^1 ЩШ
сії хліба, але в дійсності, вона три- « вон» Іак “ е В Ревелстоцї істнуе, 
має в руці камінь. Тому пролетаріат хо4 нс ве-1нка' робітнича організація, 
Росії звертаеть ся за помочю до ро-ІДО котрої налсжить ОРТок фармерів. 
бітників цілого світа. j Роботи на більшу йогу не можна бу-

ло повести зза браку свідомих і здіб
них для сего сил. Мать місяців мину
ло вже від часу заснованя тут Від
ділу Укр. Роб. Дому, але просвітна 
робота з повисшс згаданої причини 

і йшла вяло. Тому я хочу сказати 
кілька слів до тутешннх фармерів і 

; робітників. Товариші! Чому між на
ми така недбайлість? Чому ми не йде
мо за приміром робітників в инших 
місцевостях? Товариші, если ми са- 

I мі про себе не подбаємо, то хто про

НОВІСТЬ! — МОНТРЕАЛ — 
ПРЕДСТАВЛЕНЕ І ВАЛЬ!

НОВІСТЬ!

МАСОВЕ ВІЧЕ В СПРАВІ ПОМОЧИ 
ГОЛОДУЮЧИМ В СОВ. РОСИ. Українська Робітнича Трупа з рамени Л. Н. Т-ва “ВоаГ

відограє перший раз в Монтреалї чудову штуку комедію, 
з много хоровими співами і танцями:

5
В. Рівноправський.

ЗАЯВА
Комітету Помочі Голодуючим 

в Совітській Росії.

і На адресу Комітету прихо
дять листи від поодиноких о- 
сіб а просьбою вислати їм ре- 
сітові книжочки.

Від імени Комітету прошу 
всіх заінтересованих в помочі 

г для голодуючих приняти до 
І відома, що ресітові книжочки 

не вмсилаєть ся поодиноким 
особам, а тільки робітничим 
організаціям або зорганізова
ним Комітетам Помочі Голо- 

* дуючим в Сов. Росії в місцево
стях поза Вінніпегом.

Винятки будуть становити 
особи, які перебувають в лісі 
або на фармі в малій місцево
сте!, де нема робітничих орга
нізацій і з якихось причин не
можливо зорганізувати Комі
тет Помочі Голодуючим. Екзе
кутивний Комітет буде розби
рати кожду заяву від пооди
ноких осіб і буде робити для 
таких винятки.

“ЖИВИЙ МЕРТВЕЦЬ”З дїяльиости мошківського 
жандармського постерунку. жарт в 1-ій дії, Гаврила Кобзара.

II.

“ВЕСЕЛІ ПОЛТАВЦІ”
комедія в 3-ох діях з співами і танцями, К. П. 

Мирославського
В СУБОТУ, ДНЯ 24-го ВЕРЕСНЯ, С. Р. 

в Prince Arthur Btr , Eut.
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8-ій ВЕЧЕРОМ.

Всуп для дорослих осіб 50 іь, для дїтий вступ вільний.
Завчасу тикети можна дістати в укр. фотографіста під ч. 

193 St. Lawrence Bld.
•З привітом, В.У.Р.Д. Т-во “Воля”.

Однак робітники дуже добре зна-

-V
ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в ЄвропіАле і З ФАРМЕРСЬКОІ КОЛЬОНП.

Ревелсток, Б. К. “НАШУ ПРАВДУ”плати за се селяни не діста
ють, крім буКів. Цілий посте
рунок е на удержаню села. Не
давно Заремба “зареквірував" 
ііельникови

Місцевість Ревелсток переважно є 
заселена українськими фарнерамн. 
Через довший час не було тут нічо
го чути про робітничий рух, вигля- 

! дало наче-6 то все тут завмерло. А-

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.А. Шульц, секретар.
Топоровському сотенний панок час від часу викрн- Іі

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.
:

Передплату шліть на адресу:

IWA* PA8IT8CHNYK, 
Thereiienguae 68, 

WISH xvm, AUSTRIA

Товариші робітники, поможім слав- ' 
ним борцям в їх тяжкім положеню. 
Поможім ссйчас!

■ Присутний на вічу.ДАЙМО НЕГАЙНУ ПОМІЧ НАШИМ ТОВАРИШАМ С Ба-н.

В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ! **************** НЕВДАЧА БОНДОПРОДАВЦЯ 
В OUIABL

О ш кил. Онт.

ПРЕНУНЕРУАТЕ СОБІ.До Ошави прибув петрушевичів- 
ський бондопродавець якийсь Ситник , _
і почав просити, щоби йому позво- нас лод6ае? Гірко нам буде, товари-
лили устроїти в Народній Домі мі- если про нас 6удуІ“ д6ати

жиють з нашої праці. А їх е много і
вони стрічають ся на кождім кроці 
Нї, товариші, нам треба самим про 
себе дбати. Нам нема чого поклала-

20.000.000 наших товаришів, робітників і се
лян, в приволжських губерніях навіщених 

страшною посухою взивають ратунку 
перед ГОЛОДОВОК) смертю.

МОЛОТтіиг, на котрім він хоче, мовляв, по- 
знакомити де з чим Українців. Про
сьбу його задоволено, і дня 7. серпня 
скликано мітінг. Першим бесідником
був сам Ситник. Говорив він довго Іись на “огос1" “к т‘“ож “ Л3* ““ 

!до утоми. Говорив, шо “дїга націй” , гожоритн. що нас нема кому тут учи- 
прнзнала вже • українське правитель- ;тя На" П*6* тиьки більше охоти 
ство" на чолї з Петрушевичом, що те д0 прац' иад самиии со6°» На“ Ір«- 

прквительстію ' зайшло св .же фор- ?а част,йше СІ0ДИТИ “• '”гатн' *- 
нованси "власно! держави” І армії , 6атувате ■ продоптувати самим шлях 
т. д. Одним словом плів, як то ка- до знаи* А знане нам к,шч' потрібне, 
жуть. “дуба з гилаками Не зказа. Ми пови,и" п‘зна™ чо“> "аша доля 
лише дні слом проте, « то то» Пе- та“ прка М” поеинн‘ Л13нати' 
трушеанч запропасти. 150-тис.чну п.. сем> причини А ми “ ««««“O. 
лицьку армію, як він обікрав н до 
цента та втіх з грішми до Румуни, а 
відтак до Відня. Люди чекали і не 
звали, що нарешті хоче сей панок ска- 

Коли він вже добре вто- 
мив ся і певно побачив, що вже всіх 
переконав, тоді почав казати, щоби 
присутні підписували ся на бондн Пе- 
трушевича, зазначуючи, шо сели нї- 0 
хто не під пише ть ся, то вся Петруше- 
вичова справа завалить ся. Мовчав- 

до того часу публнка почала про
тестувати та казати: “Здайте перше 
справоздане з тих гроший, які ви вже 
зібрали на ріжні ціди? Скажіть на К 

ті гроші затрачені та кільки І ку
ди їх пішло? Ми дали би, але бої
мося, бо ви вже нас добре навчйлн!"
Такі питаня сипали ся на мето зо всіх 
сторін галі Коди почав еще дехто

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

рік, 10 цит. поодиноке число.Передплата — $2.00

На поміч! Товариші! На поміч! “ М О LOT"
HEW ТОВК, *. Т.414 Е. Ш STB.

ЗАТЯМТЕ СОБІ, ЩО

Fл ■б» 'б*іфз$1.00 иакормить 

Ваших $2-50 накормить на один де 

Ваших $5Л0 накормить на один

одем день 20 дітнй, по 5 кт. на одну дитину денно.

10 сімейств, по 25 цт. на сімейство денно. 

20 сімейств, по 25 вт. на сімейство денно. 
$5.00 накормить на один день 100 дітнй, по 5 цт. на дитину денно.

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ” ЧИТАЙТЕ!
Повідомляємо наших телерішннх передплатників, будучих передплатників і чита
чів, що передплата на “Укр. Щод. Вісти" з днем 1-го серпня, 1921 р. е
ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ і В КАНАДІ:

На рік ..................
На 6 місяців ....
На 3 місяці..........
До Європи на рік

“Українські Щоденні Віспі" — се одинока робітнича часопис* в Злучених Держа
вах, яка обороняє інтерес* українських робітників на еміграції перед нападами у- 
краінськнх чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся я Америці і Європі.

“Українські Щоденні Вісти" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх 
кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати “Українські Щод. Вісти".

Шліть передплату на пошиту адресу:

Обовязком кождого з нас помагати скільки 
лише хто може, доки буде потрібно!

$7Л0
3.75і
2.00

ІОЛО

СПІШІТЬ З ЖЕРТВАМИ! ОРГАНІЗУЙТЕ КОМІТЕТИ ПОМОЧІ ГОЛОДУ- 

, ЮЧИМ В СОВІТСЬКІЙ РОСТІ ЗБИРАЙТЕ ФОНД, 36ІЖЕ, ПОЖИВУ. МЕДИЦИНИ 

І ДРУГІ РІЧИ І ПОСИЛАЙТЕ ДО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ НА АДРЕСУ:
І про Петрущєаичз. то вій збивав ся з 
(тонку і

1 Дехто почав казати, що треба йому 
, скинута ао кілька доларів, бо шо-ж 

вія еще ж і
}» Relief Cenmiflee fw the Drought Stricken it Soviet Russia їхав Boro остаточно один з тих. на.

UKRAINIAN DAILY NEWSловів се досить заможний і релігій-Р. 0. BOX 38® 1, 8ТА. В., WIimiPEO, МАЖ
HXW ТОВК, Ж. Y.602 EAST llth STE.

H Агент если :
то*
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